



華社動態

Page 13 Tuesday August 26 2025 二〇二五年八月廿六日 (星期二)



進步黨總部聯合義診中心 開展義診活動並贈藥捐款

總部捐貳拾萬 蔡志河捐拾萬



圖片說明：1.理事長王文展大哥（中）出席義診活動與眾昆仲合影。2.進步黨總部同仁與華人區義診中心領導合影。3.許友清常務副理事長（左七）代表進步黨總部捐贈華人區義診中心貳拾萬菲幣，許煥燃主任（左六）接收。4.蔡志河永遠名譽理事長（左七）慨捐華人區義診中心拾萬菲幣，許煥燃主任（左六）接受。5.進步黨總部領導與排隊的病患者合影。6.許煥燃主任（左六）代表義診中心頒贈進步黨總部感謝盾牌，許友清常務副理事長（左七）接受。7.進步黨總部與義診中心領導座談。

菲律賓中國洪門進步黨總部訊：八月廿四日上午七時多，華人區岷倫洛義診中心樓房前的曠地上，早已是人頭攢動，密密地排起一列長龍。他們扶老攜幼，自覺地按到達此地的先後順序排隊，秩序井然，場面安靜。他們早早趕到此地，就為了一場免費的診療。這是本總部聯合華人區義診中心開展義診贈藥活動的一個場景。

「義將人病作己病，診得他生是我

生。」這是張掛于岷倫洛華人區義診中心外牆的一副冠首楹聯，該聯所標示的痼疾在抱、人溺己溺的濟世情懷和憐貧恤病柔腸，不僅是該義診中心的行動宗旨，也是眾多菲華仁人志士的共識性善舉。本總部系創立和主持華人區義診中心十個團體單位之一。近四十年來一直大力支持義診中心開展各項利民濟世善舉和日常運作。

九點準時開始，不同科別的病號按牌簽

號依序而入。此次義診開設的項目有牙科、眼科、內外科、西醫科、針灸科、X光科、心電圖等。

常務副理事長許友清大哥代表本總部向義診中心捐獻貳拾萬披索，作為購藥之用。本總部永遠名譽理事長蔡志河大哥向義診中心慨捐拾萬披索，作為開展義診之費用。許煥燃主任代表義診中心接受捐款；同時，許煥燃主任代表義診中心頒贈本總部感謝盾

牌。

本總部的各位領導和理監事，放棄休息時間，誠心行善，踴躍參與協助義診活動。出席者有（職務從略）：王文展、蔡志河、許友清、許福星、侯明智、施玉容、劉貴中、陳增文、楊自龍、施正新、洪五一、吳洋洋、吳聖順、陳添地、燕國峰、畢文奎、陳莉莉、吳炳輝、鄭紫霜、吳海西等大哥義嫂。

世界福建青年菲律賓聯合會新屆就職 慨捐菲中電視台製作經費



菲中電視台訊：世界福建青年菲律賓聯合會于2025年8月18日下午7時，假座東海皇宮酒家隆重舉行慶祝成立8週年暨第3屆職員就職典禮。

當晚東海皇宮酒家大廳燈火輝煌，冠蓋雲集，氣氛熱烈，盛況空前，換屆慶典獲得圓滿成功。

當晚慶典由吳天爽會長，陳清發會長，龔金超會長共同擔任大會主席，王名渠先生，留奕源先生，陳進福先生三位就任新屆聯合會長，本台副董事長蔡南鍾同志榮膺常務副會長。

當晚本台董事長兼台長，該會顧問施玉娥，副董事長，該會常務副會長蔡南鍾夫婦，副製作人兼新聞總監，該會名譽顧問王學藝，製作編輯兼新聞主播施安順應出席慶典，與全體嘉賓共同見證該會歷史性的時刻。

世界福建青年菲律賓聯合會長期以來，與本台關係密切，合作無間，關愛有加，值此新屆就職慶典之際，慨捐本台製作經費十萬菲幣，彰顯了該會對華文電視媒體的關愛，以及對弘揚中華文化，促進菲中文化交流的鼎力支持。本台特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

三中、僑中、金中、職校訂期慶中秋

晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：中秋是中國民間文化傳統重要的節日，亦是合家歡聚的好日子，為促進全體旅菲校友間感情，本會訂於二〇二五年九月二十八日(星期日)下午七時，假座大連海鮮酒家舉行乙巳年校友中秋聯歡。為了增添晚會熱鬧氣氛，本會備有豐富獎品抽彩助興，理事長許勝利學長將贈送每位與會者中秋月餅一份，屆時敬希本會全體校友們攜眷踴躍參加。共襄盛會，同慶佳節。